
OVERZICHTSLIJST

BESLUITEN GEMEENTERAAD 31/10/2022

1. Notulen en zittingsverslag vorige zitting - Goedkeuring.

De notulen en het zittingsverslag van de zitting van 03/10/2022 worden goedgekeurd.

2. Kerkfabrieken - Budgetten - Kerkfabriek De Mokker - Budget dj 2023 - Akte.

Er werd akte genomen van het budjet dj 2023.

3. Technische dienst - Openbare ruimte - Raamovereenkomst levering diesel en gasolie - 
Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de raamovereenkomst voor de levering van diesel en gasolie.

4. Technische dienst - Openbare ruimte - Vervangen brug Grote Beverdijkvaart-Vlastraat - 
Lastenboek, kostenraming en wijze van gunnen - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het lastenboek, de kostenraming en de wijze van gunnen voor het 
vervangen van de brug Grote Beverdijkvaart-Vlastraat.  

5. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Sint-Jacobsplein - Overdracht gronden 
naar openbaar domein - Opmaak nieuw gemeentelijk rooilijnplan - Definitieve vaststelling.

Er wordt goedkeuring verleend aan de definitieve vaststelling van het gemeentelijk rooilijnplan voor 
de overdracht van gronden naar openbaar domein. 

6. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Sportpark De Pluimen - Uitbreiding 
kleedkamers bij voetbaltribune - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de uitbreiding van de kleedkamers bij de voetbaltribune.

7. Technische dienst - Gebouwen, facility en patrimonium - Sportpark De Pluimen - Aanleg 
natuurgrasveld voetbal - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de aanleg van een natuurgrasveld.

8. Financiële dienst - Rekening - Jaarrekening 2021 - Besluit gouverneur - Kennisname.

Er werd kennis genomen van het besluit van de gouverneur van 07/10/2022 waarbij de jaarrekening 
2021 werd goedgekeurd. 

9. Vrije tijd en onderwijs - Bibliotheek - Openverklaring raamcontract voor collectievorming 
Openbare Bibliotheek Diksmuide - Goedkeuring.

Het huidige raamcontract voor het leveren van (e-)boeken, strips, cd’s en dvd’s voor de stedelijke 
bibliotheek van Diksmuide loopt af op 31/12/2022. Er wordt een nieuwe prijsvraag uitgeschreven 
voor de periode 2023-2026. De raming bedraagt 194.150,91 euro, btw niet inbegrepen.
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10. Vrije tijd en onderwijs - Basisonderwijs - Aanpassing schoolreglement gewoon basisonderwijs - 
Gebruikersovereenkomst laptops voor leerlingen - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de bijlage 'Gebruiksovereenkomst laptop voor leerlingen' van het 
schoolreglement.

11. Intercommunales - TMVW ov - Buitengewone algemene vergadering op 16/12/2022 - 
Vaststellen mandaat vertegenwoordiger en goedkeuring agenda.

Er wordt goedkeuring verleend aan de agenda en het mandaat van de vertegenwoordiger wordt 
vastgesteld.

12. Intercommunales - Fluvius West - Buitengewone Algemene Vergadering op 12/12/2022 - 
Goedkeuring agenda en vaststelling mandaat vertegenwoordigers - Goedkeuring. 

Er wordt goedkeuring verleend aan de agenda en het mandaat van de vertegenwoordigers wordt 
vastgesteld.

13. Intercommunales - Fluvius Opdrachthoudende Vereniging - Buitengewone Algemene 
Vergadering op 07/12/2022 - Goedkeuring agenda en vaststelling mandaat 
vertegenwoordigers.

Er wordt goedkeuring verleend. 

14. Intercommunales - Dienstverlenende vereniging (DVV) Westhoek - Buitengewone Algemene 
vergadering op 14/12/2022 - Vaststelling mandaat vertegenwoordiger en goedkeuring agenda.

Er wordt goedkeuring verleend. 

15. Intercommunales - Aquaduin - Jaarvergadering op 14/12/2022 - Vaststellen mandaat 
vertegenwoordiger en goedkeuring agenda.

Er wordt goedkeuring verleend aan de agenda en het mandaat van de vertegenwoordiger wordt 
vastgesteld.

16. Intercommunales - TMVS dv - Algemene jaarvergadering op 13/12/2022 - Goedkeuring agenda 
en vaststelling mandaat vertegenwoordiger.

Er wordt goedkeuring verleend aan de agenda en het mandaat van de vertegenwoordiger wordt 
vastgesteld.

17. Intercommunales - IVVO - Buitengewone Algemene Vergadering op 20/12/2022 - Goedkeuring 
agenda en vaststelling mandaat vertegenwoordigers.

Er wordt goedkeuring verleend. 

18. Vertegenwoordigers - Woonmaatschappij IJzer en Zee - Aanduiden van 2 vertegenwoordigers 
in de Raad van Bestuur - Overgangsmaatregel januari 2023/oktober 2024 - Goedkeuring.

De bestaande bestuursorganen van de sociale huisvestingsmaatschappij Ijzer en Zee, RSVK Westkust 
en RSVK Veurne-Diksmuide worden samengevoegd in het kader van de overgang naar een nieuwe 
woonmaatschappij. De huidige rechtsvorm van de woonmaatschappij Ijzer en Zee zal worden 
hervormd naar een besloten vennootschap en de vzw-structuren van RSVK Westkust en RSVK 
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Veurne-Diksmuide zullen finaal ontbonden worden om de integratie naar ene nieuwe 
woonmaatschappij te kunnen voltooien. Voor de periode januari 2023 - oktober 2024 is er een 
overgangsmaatregel uitgewerkt. Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om 2 
vertegenwoordigers aan te duiden in de raad van bestuur van de woonmaatschappij.

19. Bijgevoegde punten - Cybersecurity (raadslid M. Vanrobaeys).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

20. Bijgevoegde punten - Geurhinder Heernisse (raadslid M. Vanrobaeys).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

21. Bijgevoegde punten - Stavaza participatie en inspraak (raadslid K. Coupillie).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

22. Bijgevoegde punten - Veiligheid bij de wadi's aan sportpark De Pluimen (raadslid K. Coupillie).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

23. Bijgevoegde punten - Bespreking startnota inzake PRUP herziening afbakening kleinstedelijk 
gebied Diksmuide (raadslid K. Vanlerberghe).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

24. Bijgevoegde punten - Lokaal energie- en klimaatpact 2.0 (raadslid K. Vanlerberghe).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

25. Bijgevoegde punten - Evaluatie en uitbreiding fietszone (raadslid K. Vanlerberghe).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

26. Bijgevoegde punten - Evaluatie mobiliteit naar aanleiding van uitbreiding Kadens (raadslid K. 
Vanlerberghe).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

27. Bijgevoegde punten - Drugpreventiebeleid (raadslid K. Vanlerberghe).

Het bijgevoegd punt werd besproken.

28. Bijgevoegde punten - Reglement inzake het heffen van een contantbelasting op de verwijdering 
van huishoudelijke afvalstoffen en vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen op het recyclagepark - 
Belastingjaar 10/11/2022 - 31/12/2025 - Goedkeuring (raadslid J. Van Coppenolle). 

Er wordt goedkeuring verleend aan het belastingreglement.

29. Bijgevoegde punten - Stand van zaken 'herziening GRS' en 'plan herziening afbakening 
kleinstedelijk gebied Diksmuide' (raadslid B. Laridon).

Het bijgevoegd punt werd besproken.
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Namens de gemeenteraad

De algemeen directeur    De voorzitter

Marie Herman                                                                                                                       Elsje Leenknecht
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